

一日凉爽体验到期 “晴热晒”天气回归 今年的“秋老虎”有点凶猛

“小偷聊天气”

晚报讯 暑热盛行时节，凉爽短暂体验。前天，阳光不见踪影，升温步伐停滞不前，市区最高气温止步在29.4℃，要知道上一次通城最高气温不超过30℃已经要追溯到7月12日了。可惜的是，这次的“清凉体验卡”有效期仅有一天，昨天开始，天气又重新回到了“晴热晒”的模式。

时值九月初，已进入“处

暑”节气的尾声，入秋不仅一点动静都没有，“秋老虎”又开始发威了，一直到9日高温天气还将持续。从中国天气发布的全国“秋老虎”出没地图来看，未来五天“暴热猛老虎”主要盘踞在四川盆地至长江中下游和江南南部、华南北部一带，“炙热小老虎”区域主要集中在黄淮和华南南部等地。

而就南通来说，受副热带高压控制，近期最高气温依然在35℃高温线上下徘徊。虽然暑热难消，但至少

不再是此前那般白天黑夜连轴热了。早晚气温略有下降，25℃~26℃，相对还是比较舒适的，而白天则体感继续偏热，大家根据气温变化合理安排好生活起居，防暑降温工作依然不可松懈。

【今明后三天天气预报】5日：晴到多云，偏东风3~4级，气温25℃~35℃；6日：晴到多云，偏东风3~4级，气温25℃~34℃；7日：多云，局部有阵雨或雷雨，偏东风3~4级，气温26℃~34℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

运输旅客83.27万人次 完成货邮吞吐量1.24万吨

南通机场暑运数据创新高

晚报讯 记者从南通机场获悉，2024年暑运期间(7月1日至8月31日)，南通机场保障航班运输起降7246架次，运输旅客83.27万人次，完成货邮吞吐量1.24万吨，较去年同期分别增长0.72%、4.85%、29.88%，较2019年同期分别增长26.97%、20.61%、71.62%，均创历史新高。

暑运期间，文旅市场“热”力十足，国内游、出境游、亲子游、避暑游、毕业旅行等需求大增，南通机场新

增加密了张家界、海拉尔、厦门、昆明以及柬埔寨金边等热门航线，为文旅盛宴“架桥搭路”。从出行目的地来看，成都、昆明、长沙、深圳、贵阳、北京、广州等地较为热门，香港、澳门等地区客流增幅明显。8月份，南通机场完成旅客吞吐量42.98万人次，环比增长6.67%。8月23日，单日吞吐量达1.54万人次，近20天单日旅客超1.4万人次。

货运增幅较大，主要是得益于前期构建了较为成熟的“干支通全网联”航空货运网络

体系。7~8月，南通机场航空货运持续发力，每周全货机执行量达34班。其中，郑州全货机每周11班，平均装载率达91%，约1000吨榴莲、红毛丹、黄桃等水果，水生动物，冰鲜产品通过郑州口岸中转至南通。8月份，南通机场完成货邮吞吐量5977.46吨，较去年同期增长26.71%。

截至8月31日，南通机场全年累计运输旅客277.7万人次，完成货邮吞吐量4.18万吨，同比分别增长10.1%、30.83%。通讯员徐菲 陆震豪 记者李慧

全市3个考区共设10个考点 一建职业资格考试周末举行

晚报讯 2024年度一级建造师资格考试将于本周末即7~8日举行，我市共设置3个考区、10个考点。考试当天恰逢开学季，市人事考试中心提醒广大考生，提前规划出行路线，预留充足时间，并做好防暑降温工作。

据介绍，本次考试将在南通考区、海安考区和如皋考区举行，其中南通考区共设8个考点，海安考区和如皋考区各设一个考点，部分

考点名称相近，请务必仔细核对。考生需凭本人有效期内身份证件原件及准考证进入考场，可携带黑色墨水笔、2B铅笔、橡皮、直尺和无声无文本编辑功能的计算器。

考试一共4个科目，上午9点开考，下午两点开考。考试时长两小时以内的科目，封闭至考试结束；考试时长超过两小时的科目，封闭两小时，考场封闭期间原则上不得交卷离场。考试过程中的违法违纪行

为，按照《专业技术人员资格考试违纪违规行为处理规定》处理；涉嫌违法犯罪的，交公安机关依法处理。

考试成绩将于12月上旬在中国人事考试网(<http://www.cpta.com.cn/index.html>)发布，届时我省将于12月中旬在“江苏人事考试网”发布审查公告，请考生务必保持报名注册时填报的手机号码畅通，以便及时接收相关提醒信息。

记者何家玉

东方大道改造主体工程 提前完工

未来直通枫叶小镇奥特莱斯



通车。
造
主
体
工
程
提
升
改
记者尤炼

晚报讯 3日，东方大道提升改造主体工程提前完工通车。该道路改造完成后，提升了直通奥特莱斯门口的便捷快速路网功能品质，改善主城区与南通经济技术开发区、苏锡通园区之间的出行条件，有效缓解交通集散压力。

东方大道提升改造工程北起海宾路，南至海亚路，全长约2000米，原水泥混凝土路面于2004年建成通车，距今已有20年。由于建成时间久、承载负荷大，路面水泥板块已出现错台、裂缝、沉降等现象，影响车辆正常通行。今年6月底，市城建中心对该路段启动了提升改造，由市市政设施管理处负责实施。

“工程在设计阶段多次邀请行业内专家讨论改造方案，依据原有道路水泥板块损坏情况，分段分区域对路面进行提升改造，在保证道路质量的同时，最大程度节约财政资金。”市住建局城建处处长陈亚军介绍。

为有效缓解周边交通压力，尽快给市民创造便利出行条件，市城建中心精选骨干力量，组建工作专班，在不到两个月的时间内，提前完成该路段“白改黑”“渠化拓宽”“雨水边井增设”等改造提升。

“针对水泥混凝土板块病害情况，采取共振碎石化以及板块置换等手段，对于可利用的水泥板块进行利用，道路‘白改黑’后，相较之前道路通行能力更优。”市城建中心工程业主代表倪明告诉记者，相对于原先的混凝土路面，“白改黑”后的沥青路面与轮胎之间附着力增强，车辆行驶更加平稳安全，同时具有环保、防尘、降噪的效果。

为了使“白改黑”后的路面与现状沥青路面标高衔接，工程还对现状交叉口沥青面层进行了铣刨，基层挖补后作抬高处理。同时，对沿江公路与东方大道东侧进口道、东方大道与海宾路交叉口北侧进口道进行渠化展宽改造，增辟两处左转车道，进一步提高道路的通行效率和安全性。

东方大道高架是南通城市快速路网“一环一轴八射”重要组成部分，是南北向串联的重要通道，对其地面道路改造后，将进一步畅通主城区、经济技术开发区与苏锡通园区的交通联系，形成直通枫叶小镇奥特莱斯门口的便捷路网。随着道路主体完工，目前工程已转入收尾阶段，将进行零星雨水边井、人行道板恢复和绿化填土工作。待全部完成后，将进一步焕新城市品质，带给市民更好的出行体验。记者蒋娇娇

通讯员丁日 李映晓



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)
线上办理请扫
码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008